

陕西省首个人用疫苗项目在空港新城开工

阳光讯(记者 杨涛文/图)9月7日,秦创原陕药生物制品(疫苗)项目在西咸新区空港新城奠基开工,加速生物医药和大健康产业在“空中丝路新起点”聚集,该项目建成后将填补陕西省人用疫苗产业空白。

秦创原陕药生物制品(疫苗)项目用地134亩,总建筑面积约14万平方米,项目总投资超10亿元,将建设人用疫苗生产车间、研发中心、中试车间、原液车间、实验动物服务平台等,建成后开展细胞流感疫苗、24价肺炎疫苗、狂犬疫苗等多种人用预防性疫苗的生产研发业务,构建集疫苗研发、生产、销售、配送及进出口为一体的国际化、全产业链生物制品平台。

中国疾病预防控制中心流行病学首席科学家曾光教授指出:“在人类与疾病抗争的历史上,疫苗发挥着不可替代的作用,可以说,疫苗的价值就是生命的价值。”

空港新城位于中国版图中心,从这里起飞,通达全国的平均时间最短、空运效率最高,依托45条全货运航线的“空中丝路”优势,最快速度的通达让疫苗的生命价值更有保障。



作为“空中丝路新起点”的空港新城,已经聚集了具有全球领先新药研发实力的康龙化成生物医药研发项目、拥有亚洲最大P3实验室和全国最大细胞悬浮培养口蹄疫病毒灭活疫苗生产线的梅里众诚动物疫苗生产基地、陕西唯一通过GLP认证实验室的国睿一诺药物安全评价研究公司等一批优质生物医药企业和项目,进入了创新链、产业链、供应链“多链互融、多产并进”的全新发展阶段。

陕西医药控股集团生物科技股份有限公司副董事长张峰在开工现场介绍,项目将在3年内取得2个疫苗品种1期临床批件,5年内实现2个产品上市,年产值达到50亿元,市场估值达到100亿元人民币。

“我们将继续充分发挥‘空中丝路’对外开放、要素聚集优势,潜心培育更多具有临空特色、面向全球市场的生物医药产业。”空港新城党委副书记刘军表示。

第四届中国—蒙古国博览会在呼和浩特市举行

阳光讯(记者 王怡平)9月6日,第四届中国—蒙古国博览会在呼和浩特市举行。

本届博览会主题为“共建开放新格局 共享发展新机遇”,由中华人民共和国商务部、蒙古国食品农牧业和轻工业部、内蒙古自治区人民政府共同主办。陕西省作为本届博览会主宾省受邀参加。

中国—蒙古国博览会是中蒙两国政府共同主办、面向全球的国际性展会,致力于成为加强中蒙乃至东北亚经贸合作和人文交流的一个重要平台,推动中蒙关系朝着更高水平不断发展。据初步统计,以往三届博览会共邀请来自蒙古国及东北亚、东盟等40多个国家和地区的官方代表展商来华参会,其中,专业展商接近1万家、来宾总数接近3万人,签署的合作协议备忘录444项、意向投资超过2700亿元。本届博览会主展面积9.2万平方米,参展企业3000多家,参展国别35个国家和地区,参展省区市27个、主宾省3个,均创历届之最。

S17路社区巴士公交线路9月8日开通

阳光讯(记者 侯菲)经西安市交通运输综合执法支队批复,西安公交集团于9月8日开通S17路社区巴士公交线路,方便聚福苑、航天名城等社区居民公交出行。

S17路去程由聚福苑小区发车,经航天西路、航天中路、北长安街、南长安街至樊家十字;回程由樊家十字发车,经南长安街、北长安街、航天中路、航天西路至聚福苑小区。线路长度2.5公里。营运时间为工作日6:30-9:00、17:00-20:30,实行无人售票两元一票制,可刷卡。线路设置站点5个:聚福苑小区、航天西路航天中路路口、韦曲北站、长安街十字、樊家十字。

西安市长安区司法局鸣犊司法所为学生上法治课

阳光讯(记者 侯菲)9月5日,西安市长安区司法局鸣犊司法所邀请陕西勤博律师事务所律师任敏在鸣犊中心小学,为学生们上了一堂法治课。

“从事法律职业的人有哪些?民事行为能力能力和刑事责任能力年龄划分?网络诈骗类型有哪些?”这几个问题拉开课堂序幕。任敏运用多媒体演示方式,对未成年不良行为的界定、不良行为的危害等知识进行宣讲,以案释法,引导学生遵纪守法,面对校园欺凌时勇敢说“不”,掌握正确求助方式。法治课堂上,律师与学生们进行互动,现场提出问题,学生们踊跃作答。

西安市灞桥区狄寨司法所进校园开展法治宣传活动



阳光讯(记者 梁萌文/图)9月6日,西安市灞桥区狄寨司法所联合狄寨

派出所、纺织城派出所组成法治宣传小组,走进西安海棠学院开展以反诈骗为主题的法治宣传活动,拉开狄寨辖区“法治第一课”系列活动的帷幕。

司法所和派出所工作人员现场向广大师生发放反诈宣传册和宣传彩页,引导学生安装“国家反诈中心”APP,并讲解反诈有关法律知识,提醒广大师生不轻信来历不明的电话、信息等,不向陌生人透露自己及

家人的身份证信息、存款、银行账号等情况;遇到可疑情况时,及时与亲属、朋友等沟通商议或拨打报警电话,谨防上当受骗。随后,工作人员与广大师生一同观看了反诈宣传影片《断网》。

此次宣传活动的开展,有效增强了广大师生防范电信网络诈骗犯罪的意识和能力。活动发放宣传资料和宣传品超1000份,现场受益师生超3000人。

公安榆阳分局驼峰路派出所抓获一名实施诈骗的犯罪嫌疑人

■记者 张壮壮 通讯员 韩苗

近日,榆林市公安局榆阳分局驼峰路派出所抓获一名以帮助转学为由实施诈骗的犯罪嫌疑人,侦破案件5起,涉案金额8万余元。

为孩子进入理想学校,孩子的家长们煞费苦心,有的甚至不惜“走捷径”“托关系”,这就让一些不法分子盯上了这一“市场”。

6月份以来,驼峰路派出所陆续接到多名家长报警,称因为孩子转学被诈骗。接警后,民警迅速对案件展开侦查,在合成作战大队和巡特警大队的协助下,一举将犯罪嫌疑人张某某抓获。

据调查,2020年以来,犯罪嫌疑人张某某盯上了需要学生转学的家长,他利用朋友介绍主动认

识这些家长,谎称自己在教育局上班,可以帮助其孩子转学。在家长信以为真后,张某某以转学要请人吃饭、买礼品等为由,向学生家长收取钱财和礼物,导致数名学生家长被骗,财物总价值达8万余元。

目前,犯罪嫌疑人张某某已被依法逮捕,案件还在进一步深挖中。

声明

本栏目每周一至周五发布

第4369期

西安市长安区初心社会组织服务中心持有的由西安银行股份有限公司长安支行2022年8月9日核发的《开户许可证》(核准号: J910106579201 编号: 7910-01892013) 丢失 声明作废

刊登电话 86262269